
Multiplier des fractions mixtes négatives (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque produit.

1. (−116) × (−212) =

2.
1
3 × (−513) =

3. 123 × (−513) =

4. (−224) × 123 =

5. (−123) × 434 =

6.
2
5 × (−223) =

7. 414 × (−134) =

8. (−112) × (−434) =

9. (−212) × (−312) =

10.
5
6 × (−516) =
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Multiplier des fractions mixtes négatives (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque produit.

1. (−116) × (−212) = (−76) × (−52) = 35
12 = 21112

2. 1
3 × (−513) = 1

3 × (−163 ) = (−169 ) = (−179)

3. 123 × (−513) = 5
3 × (−163 ) = (−809 ) = (−889)

4. (−224) × 123 = (−104 ) ×
5
3 = (−5012) = (−256 ) = (−416)

5. (−123) × 434 = (−53) ×
19
4 = (−9512) = (−71112)

6. 2
5 × (−223) = 2

5 × (−83) = (−1615) = (−1 115)

7. 414 × (−134) = 17
4 × (−74) = (−11916 ) = (−7 716)

8. (−112) × (−434) = (−32) × (−194 ) = 57
8 = 718

9. (−212) × (−312) = (−52) × (−72) = 35
4 = 834

10. 5
6 × (−516) = 5

6 × (−316 ) = (−15536 ) = (−41136)
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